

县人大、县政协联合开展环境保护工作专题调研

本报讯(记者 王敏)为全面了解我县生态环境保护工作情况,积极探索生态环境高水平保护、县域经济高质量发展、人民群众高品质生活路径,11月10日,县人大、县政协联合组成调研组,通过“现场听、当面问、实地看、集中谈”的方式,对全县环境保护工作进行专题调研并召开座谈会。

调研组一行先后深入晶玉选厂、旧化肥厂、上磨坊村生活污水治理施工现场、顺峰供热公司,全方位了解大气、水、固体废物、土壤的污染防治情况和年度环境保护目标完成情况,并就存在的问题和原因、今后的工作打算及发展思路进行交流探讨。

调研组对我县环境保护工作取得的成效表示充分肯定,并达成一致认同,环境保护不仅是关心关爱自己的大事,也是社会关注、群众关心的实事,更是推动县域经济高质量发展的大事,青山绿水就是发展,碧水蓝天就是幸福。

实地调研结束后,人大常委会副主任李诺在县生态环境分局会议室主持召开了专题座谈会。会议听取了市生态环境局代县分局局长刘吉文作的关于2023年代县生态环境保护工作开展情况的汇报;与会人大代表、政协委员进行了询问、协商,并从如何提升保护空间、如何强化普法力度、如何助推经济发展与环境保护双赢等方面提出建设性的意见建议。



调研组深入晶玉选厂实地察看

县政协主席陈月峰站在向人民交账的高度和人大、政协履职的力度两方面,总结了此次专题调研的目的和成效,并提出三点建议:一是要提高政治站位,强化责任担当,以习近平生态文明思想为指导,牢牢把握高质量发展这一主线,以高的政治站位助推新时代美丽代县建设;二是要围绕中心大局,深化有效监督,把准政治方向,凝聚工作合力,切实推动制度优势不断转化为生态治理效能;三是要坚持系统观念,推进生态治理,紧紧围绕县委、县政府中心工作,大兴调查研究,加强环保宣传,聚焦打好污染防治攻坚战、推动发展方式绿色低碳转型等重点任务,推动全县生态环境事业高质量发展。

本报讯(记者 王泽权)11月8日,十五届代县县委第七轮巡察工作动员部署会召开,深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真贯彻落实党中央及省委、市委、县委关于巡视巡察工作的新精神新要求,对十五届县委第七轮巡察工作进行动员部署。县委常委、纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长赵国兴,县委常委、组织部长、县委巡察工作领导小组副组长闫晓东出席会议。县委巡察工作领导小组成员,县委巡察组全体成员、专项检查组成员,县纪委监委相关科室负责人,县委组织部干部监督科负责人,被巡察单位主要负责人及联络员,县委巡察办全体人员参加会议。会议由闫晓东主持。

会上,闫晓东宣布了县委巡察组组长授权任职和任务分工决定,张志超宣读了巡察工作方案。

赵国兴指出,本轮巡察工作将聚焦党中央重大决策部署及省委、市委、县委工作要求落实情况、群众身边腐败问题和不正之风、落实新时代党的组织路线情况、巡察整改和成果运用情况等监督重点,围绕履行职责使命强化巡察监督。要加强组织领导,确保巡察工作稳妥有序,取得实效。要加强贯通协作,切实凝聚监督合力、增强监督质效。要坚持实事求是,切实把依规依纪依法要求贯穿始终。要严明纪律要求,切实加强对巡察干部的教育管理。

赵国兴强调,要提高政治站位,切实增强巡察监督的责任感使命感。要坚守政治定位,督促推动被巡察组织坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要围绕中心大局,统筹推进党中央及省委、市委、县委重大决策部署全面贯彻落实。要坚持人民立场,切实增强群众获得感幸福感安全感。

闫晓东要求,一要高度重视,深刻领会做好本轮巡察工作的重要意义,按照会议安排部署切实增强做好本轮巡察工作的责任感使命感。二要把握重点,把准政治标尺,弄清政策标准,着力发现影响高质量发展的突出问题,为我县加快转型发展提供有力保障。三要严守纪律,敢于斗争、勇于担当,自觉树立巡察干部可亲可信可敬良好形象,切实维护县委巡察公信力。

十五届代县县委第七轮巡察工作动员部署会召开

我县组织收听收看全市文物安全大起底、大摸排、大整治专项行动部署会

本报讯(记者 赵雅琴)11月3日,我县组织收听收看全市文物安全大起底、大摸排、大整治专项行动部署会。县委常委、政府副县长马亚楠,各相关部门、各乡镇负责人在代县分会场参加会议。

会上,市相关领导宣读了全市文物安全大起底、大摸排、大整治专项行动工作方案,解读了文物普法知识,马亚楠代表代县作了表态发言。

视频会后,我县立即召开会议安排部署相关工作。马亚楠指出,要切实提高政治站位,深刻认识文物保护的重要性。要切实压实责任,发挥各单位各部门的职责和作用,加大所属辖区文物的巡查保护力度。要切实加大工作力度,对我县的文物再次进行大起底、大摸排、大整治,摸清底数,制定保护方案,进一步增强文物保护意识,共促文物保护事业良好发展。

我县召开2023年「扫黄打非」工作业务培训会

本报讯(记者 秦晓东)为进一步提升全县“扫黄打非”战线业务能力,11月8日上午,我县在县委大会议室召开2023年“扫黄打非”工作业务培训会。县委常委、宣传部长柳利福出席会议并讲话,各乡镇组宣委员、党群服务中心分管领导、文化执法队负责人、部分“扫黄打非”村级信息点负责人、部分社区负责人参加培训。

会议邀请太原市委宣传部出版科科长武颜文围绕“扫黄打非”是什么,“扫黄打非”与宣传工作、意识形态工作的关系,基层“扫黄打非”工作现状以及运用新媒体做好“扫黄打非”宣传工作四个方面深入浅出地做了讲解。

柳利福要求,一要始终坚持以习近平文化思想为指导,将加强“扫黄打非”工作与贯彻落实全国、全省、全市宣传思想工作会议精神紧密结合,防止“低级红”,警惕“高级黑”,坚决打击各类非法有害出版活动,大力开展网上净化和网下清查。二要始终坚持以人民为中心的工作导向,将加强“扫黄打非”工作与提升干部队伍素质紧密结合,努力打造一支有情怀、有担当、有温度、有作为的干部队伍,守正创新、奋勇争先,做好新形势下“扫黄打非”工作。三要始终坚持以全县各项工作营造良好文化氛围,将加强“扫黄打非”工作与打造地方特色亮点紧密结合,充分调动基层党政部门和广大群众参与“扫黄打非”工作的积极性和创造性,将示范点创建与亮点工作有机结合,创新模式,以点的提升带动面的拓展,推动“扫黄打非”进基层工作在今后有一个量的突破、质的飞跃,为我县高质量发展营造健康向上的社会文化环境。



中国足球发展基金会领导在我县调研

11月7日下午,中国足球发展基金会社会足球发展部部长周毅一行来我县调研指导工作并座谈交流,共商我县足球发展大计。政府副县长李学宇一同参加。(赵雅琴)

市科协副主席闫迎军来我县调研

本报讯(记者 何琬琪)11月8日上午,市科协党组成员、副主席闫迎军带队来我县,就科普助力乡村振兴工作的探索与实践、乡村实用人才队伍建设和乡村基层组织建设等工作进行调研,县科协相关负责人一同参加。

调研组一行先后深入龙辉食用菌基地、山西省四达酒类饮料有限责任公司、上馆镇五里村科

普惠农服务中心,实地了解各地生产情况、人才引进与使用及培养、工作开展等情况。

调研组对我县基层建设成果表示赞赏,希望我县继续发挥好科普资源优势,加强科普人才队伍建设,加大科普宣传教育力度,进一步推动科普工作再上新台阶,助力乡村振兴高质量发展。